МХАТ едет на Урал

С 30 мая по 28 нюня в Свердловске будут проходить гастроли Московского Художественно-

годиадемического театра СССР. Вта гастрольная поездка осумествляется в разгар всенародной подготовки к достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, и коллектив МХАТа рассматривает ее как творческий отчет перед трудящимися Свераловска - крупнейшего центра индустриальноre Ypasa.

Во время гастролей москвичи будут работать одновременно на трех сценах: оперного и драматического театров и театра музыкальной комедии. Они покажут свердловчанам 18 пьес. Среди них произведения советской и современной зарубежной драматургии, русской и миро-BOR KRACCHKK.

Особое место в репертуаре гастролей занимает спектакль с образом В. И. Ленина-«Кремлевские куранты». Эта замечательная пьеса выдающегося со-

ветского драматурга Н. Погодина вот уже более четверти века сохраняется в репертуаре театра. Спектакаь видели не только советские зрители, он с большим успехом был показан во время зарубежных гастролей в странах социалистического со-ДDУЖества и в капиталистических государствах. В числе произведений советской драматургин-«Чрезвычайный посол» А. и П. Тур. «Чти отна своего» В. Лаврентьева, «Тяжкое обвинение» Л. Шойнина, «Вдовец» А. Штейна, «Дии Турбиных» М. Булгакова. Русская классика представлена пьесами Горького «На дне», «Егор Булычов и другие», Чехова «Три сестры» н «Чайка», Гоголя «Ревизор» и «Мертвые души», Островского «Без вины виноватые». Зарубежная драматургия представлена произведениями Шиллера «Мария Стюарт», Уайльда «Идеальный муж», Килти «Милый лжец», Кронина «Юпитер

торжник». Обширный гастрольный репертуар даст возможность свердловским зрителям достаточно широко познакомиться с творчеством Московского Художественного театра, **УВИДЕТЬ** разные грани его искусства.

На Урал приезжает весь коллектив, все три поколения творческого состава сегодняшнего Художественного театра. В поездке принимают участие народные артисты СССР О. Н. Андровская, А. П. Георгиевская, К. Н. Еланская, А. П. Зуева, А. И. Степанова, А. К. Тарасова. В. В. Белокуров, С. К. Блинников, М. П. Болдуман, А. Н. Грибов. А. В. Жильцов. М. Н. Кедров, А. П. Кторов, Б. Н. Ливанов. П. В. Массальский, В. А. Орлов, Б. Я. Петкер. М. И. Прудкин, И. М. Раевский. В. Я. Станицын, В. О. Топорков, М. М. Яншин, а также большая группа народных н смеется». Анукля «Жил-был ка- заслуженных артистов респуб-

молодежь.

Со 2 по 14 апреля в помещении театра музыкальной комедии администрация МХАТа будет принимать заявки на коллективные посещения спектаклей от организаций, учреждений и учебных заведений. Выдача билетов по заявкам с 16 по 23 апреля там же. Индивидуальная продажа билетов начнется с 25 апреля в кассах театров оперы и балета, драматического и музыкальной коме-

Московский Художественный театр не впервые приезжает на гастроли в Свердловск. Первая поездка состоялась в 1942 году. вторая - в 1955-м. Встречи с трудящимися Свердловска не ограничатся только спектаклями. Артисты МХАТа побывают на промышленных предприятиях. в учебных заведениях, выступят в цехах заводов, встретятся с творческой интеллигениней города.